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VERBALE DELLA 39^ ASSEMBLEA NAZIONALE ORDINARIA 2025 

VIDEO, 12 APRILE 2025 

 

ore 4:00 – Prima convocazione / ore 9:00 – Seconda convocazione  

 Insediamento della Commissione Verifica Poteri composta da: Carlo Bravi, 

Rosario Geronimo, e Giulio Corsi;  

 ore 4.00: In prima convocazione non vi è nessun delegato avente diritto di 

partecipazione presente pertanto, l'Assemblea si rinvia alle ore 9,30 in seconda 

convocazione  

 Ore 9,30 in seconda convocazione il Presidente Francesco Conforti, presente 

in collegamento on line, prende visione della relazione della commissione 

verifica poteri che certifica la presenza di 43 delegati su 78 aventi diritto, 

pertanto, avendo abbondantemente superato il quorum previsto 

dichiara validamente costituita e aperta la 39^ Assemblea Nazionale Ordinaria 

ANSMeS 2025. 

Il Presidente Conforti nel precisare che l'Assemblea si svolge con la modalità "ibrida" 
prevista dalle norme statutarie informa che per coloro che sono collegati on-line si 
utilizza la piattaforma messa a disposizione dal Coni.  

Il Presidente Francesco Conforti nella sua veste di Presidente temporaneo 
dell'Assemblea procede alla proposta di nomina del Presidente dell'Assemblea nella 
persona di Paolo Poddighe mentre per il segretario dell'Assemblea propone Giuseppe 
Brunetti, l'Assemblea all'unanimità approva. 
Successivamente il Presidente Francesco Conforti propone che la commissione verifica 
poteri svolga anche la funzione di scrutinio, l'Assemblea all'unanimità approva. 

Il Presidente Francesco Conforti passa la parola a Paolo Poddighe che ringrazia tutti per 
la fiducia e successivamente chiede all'Assemblea se ci sono osservazioni sul verbale 
della 38^ seduta che è stato inviato a tutti i Delegati aventi diritto di partecipazione: non 
essendoci alcuna osservazione pone in votazione il verbale che viene approvato 
all'unanimità dei 43 delegati collegati. 

Si passa al punto 3 dell'ordine del giorno per l'approvazione del bilancio e il Presidente 
dell'Assemblea Paolo Poddighe chiede al Presidente Francesco Conforti di illustrare le 
risultanze del Bilancio 2024. 
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Prende la parola Francesco Conforti che illustra un'ampia relazione che allegata al 
presente verbale ne forma parte integrante. 

Successivamente viene data la parola al Presidente del Collegio dei Revisori, Dr. Marco 
Perciballi, che preliminarmente esprime il positivo parere dei revisori all'approvazione 
del bilancio esercizio 2024 sotto lineandone tutti lati positìvi emersi durante la gestione 
e rivolgendo anche i suoi personali complimenti per i traguardi raggiunti. 

La relazione del collegio viene consegnata e allegata al presente verbale e ne costituisce 
parte integrante. 

Prima di mettere in votazione il bilancio il Presidente Poddighe chiede se ci sono 
interventi da parte dei partecipanti e constatato che nessuno dei delegati partecipanti ha 
chiesto di intervenire, pone in votazione il Bilancio Consuntivo ANSMES 2024 
informando che il numero dei delegati presenti come risulta dal verbale aggiornato dalla 
commissione verifica poteri è passato da 43 a 48 per la presenza accertata di altri 5 
delegati durante lo svolgimento dell'Assemblea stessa. 

Si passa alla votazione per alzata di mano e la Commissione scrutinio accerta che 
L'Assemblea approva con 48 favorevoli su 48 votanti il Bilancio Consuntivo ANSMES 
2024. 

IL presidente Poddighe esprime le sue personali congratulazioni al Presidente Conforti 
che ringrazia tutti gli intervenuti per la fiducia accordata. 

La seduta termina alle ore 10,25 

Il Segretario  Il Presidente  
Giuseppe Brunetti Paolo Poddighe 


